

第九批国家集采药品在宁落地

41种药品平均降价58%

本报讯(记者 陈薇) 昨日,记者从市医保局获悉,第九批国家组织药品集中采购中选结果近日在我市公立医疗机构落地实施。本次国家集采共涉及41种药品,平均降价58%,政策落地实施后将进一步减轻患者的经济负担。

疾病等常见病、慢性病用药以及急救药、短缺药等重点药品。”市医保局工作人员介绍,如治疗食管静脉曲张出血的注射用特利加压素,以1毫克规格为例,从集采前149元/支降至15.98元/支,降幅高达89.27%。治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊,从集采前平均约180.31元/粒降至6.31元/粒,患者

每月可节约药费3600元左右,药费负担明显减轻。此外,治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监控合理用药药品价格明显降低。治疗心律失常的胺碘酮注射剂、用于抢救休克的多巴胺注射剂、用于催产的缩宫素注

射剂等5种短缺药品和急救抢救药品,通过带量采购方式稳定企业预期,实现了保障供应与合理降价的多元目标平衡。据了解,我市医保部门将持续常态化落实国家、省集采中选药品落地执行,保障群众及时享受集采政策红利,满足群众的用药需求。

宁德市区天气预报

| TUE 星期二 | WED 星期三 | THU 星期四 |
|------------------|--------------------|------------------|
| 小雨 20℃ 25℃ | 小雨转阴 18℃ 23℃ | 小雨 19℃ 23℃ |

(该信息来自宁德气象网站) 采集: 张瑜

本周我市多阵雨或雷阵雨天气

本报讯(记者 张瑜) 4月22日,市气象台发布“大雾预警IV级”。受低涡切变和弱冷空气影响,本周我市多阵雨或雷阵雨天气,其中,22日至23日,受偏南气流影响,我市部分县市和沿海海区有能见度低于500米的大雾天气。

据预报,本周我市仍多阵雨或雷阵雨天气,局地有短时强降水、8级至10级雷雨大风或冰雹等强对流天气。23日,阴有小到中雨,伴有雷电;24日,阴天间多云,有阵雨或雷阵雨,部分中雨;25日,阴有阵雨或雷阵雨,部分中到大雨。沿海风力方面,23日至24日,东北风4级至5级、阵风6级;25日,东北风4级至5级转偏南风5级至6级、阵风7级。气象员提醒,本周我市多降水,请市民出行携带好雨具,请相关部门加强地质灾害隐患点的巡查和排险,防范可能出现的中小流域洪水、山洪和城市积涝、塌方、滑坡等次生灾害,请关注局地强对流天气对农业生产和户外活动(工地施工、高空作业等)的不利影响。

高空勇救坠楼男童

杨焕光获“宁德市见义勇为模范”称号

本报讯(记者 黄楚妍) 近日,记者从宁德市见义勇为协会获悉,高空勇救坠楼男童的杨焕光同志“宁德市见义勇为模范”称号。

杨焕光,1981年8月出生,福建省福安市上白石镇前洋村村民。2023年11月11日14时左右,福安市韩阳煌都

小区一名7岁男孩在家玩耍时,爬出9楼窗台,不慎跌落在8楼邻居的防盗窗顶上,摇摇欲坠、命悬一线。此时,有高空拆窗作业经验的杨焕光见状,立即返回附近自营的废品回收店,迅速拿上电缆剪、便携式切割机破拆工具和

安全绳,火速前往救援。途中,巧遇男孩母亲在寻求帮助,杨焕光便随她赶赴事发窗前,系好安全绳,徒手翻出防盗窗,踏着空调外机铁架,跨到隔壁8楼的防盗窗顶。他一只手抓着空调外机护栏稳定住身形并将男孩护在内侧,另一只手将男孩抱住,再用力将男孩托起交给屋内接应的家长,最终成功将男孩安全救出。

东侨总工会公益招聘会走进宁德师范学院

本报讯(记者 郭晓红 通讯员 关红辉) 为全面落实教育部春季促就业攻坚行动精神,充分发挥校园招聘主渠道作用,近日,宁德师范学院与东侨总工会、东侨人社局联合举办“工会送岗 乐业东侨”2024年东侨总工会公益招聘会宁德师范学院专场。据悉,本次招聘会共吸引了80多家优质企业到校,为毕业生提供1800多个岗位,涵盖制造业、金融、教育、医疗等多个行业,现场毕业生投递简历684份,与企业初步达成就业意向255人。

据介绍,本次招聘会设主会场和分会场。主会场现场首次开设BOSS直聘专区,邀请福州超德中学、福鼎茂华中学等4家单位负责人亲临现场,与应聘学生面对面直聘,并在一站式社区第三园区直播室同步开启直播带岗。现场设有征兵政策咨询、留宁就业创业政策宣传解读、国家基层项目计划介绍等就业指导服务,还设置了“温州大孵化进校园”面对面向毕业生宣传介绍温州科技创新和人才招引等政策环境,为毕业生自主创业、兴业提供新的渠道。同时,体育学院结合学科专业特色和毕业生求职就业意愿在体育馆开设“职”为体育强国,“就”在山海福建“小而精、专而优”体育类分会场,对口邀请校友企业等17家用人单位进驻招聘,满足毕业生就业需求。

据悉,为抢抓促就业工作关键期,宁德师范学院积极开展毕业生春季促就业攻坚行动,已举办2场大中型线下招聘会,3场“小而精、专业优”招聘会,在福建24365校园频道、福建毕业生就业创业公共服务平台招聘平台举办多场网络双选会,为求职毕业生提供了7800多个岗位。该校将筹备部署“百日冲刺”促就业系列活动,进一步挖潜拓展岗位资源,做实做细就业指导服务,加快毕业生就业工作步伐,增强就业工作实效,全力促进2024届毕业生更加充分更高质量就业。

蕉城八都:孝老食堂烹出『幸福餐』

每天11时许,蕉城区八都镇中心互助孝老食堂逐渐开始热闹起来,家住附近的老人们开始陆续聚集,在等开饭的时间里,他们围坐在一起,看看电视,话家常。明厨亮灶的后厨里,厨师翻炒锅铲,不一会儿热气腾腾的菜品就被摆上自助餐台,老人们端着盘子,在丰富的菜品中挑选自己的午餐。

“食堂的味道好,干净卫生,老年人用餐还有优惠,解决了一个人在家的吃饭问题。食堂还提供了定制餐食的服务,对我们有特殊饮食需求的老年人特别友好。”60多岁的黄奶奶是食堂的常客,她对食堂的服务赞不绝口。

据介绍,八都镇中心互助孝老食堂是由八都村、新峰村和居安社区共建的一个孝老食堂,是为解决三个村老人用餐困难的便民之举。孝老食堂位于镇中心位置,建筑面积超过150平方米。食堂各种设施设备一应俱全,厨房、餐厅、卫生间功能齐全,且食堂连接休闲广场、公园。该孝老食堂还为附近下坂村、吞村两个孝老食堂就餐点提供送餐服务,辐射范围达5个村。目前,在食堂就餐的老人有20余人。

“我们希望孝老食堂的功能不只是给老人们提供一个就餐场所。”负责人告诉记者,在孝老食堂的日常运营中,他们与当地新时代文明实践所(站)积极配合,组建志愿服务队,提供就餐、送餐服务。同时,也将食堂打造成八都镇新时代文明实践所(站)开展便民服务、宣传宣讲等文明实践活动的平台。

□ 本报记者 郑霄 通讯员 褚子强



启动仪式上,工作人员给新入住的老人送上鲜花

古田:水口镇敬老院区域性养老服务中心运营

本报讯(李文君 黄庭庭 文/图) 4月18日,古田县水口镇敬老院区域性养老服务中心开始运营。

据悉,水口镇区域性养老服务中心总建筑面积1800平方米,建筑面积619平方米,总计80张床位。中心环境优美,空气清新,交通便捷,设有多功能活动室、健康检查室、图书室、棋牌室、康复训练室、健身室、娱乐休闲等设施,以满足老年人在生活、娱乐、健康等方面的多

样化需求。“我们尊重每位老人的个性和习惯,关注他们的身心健康,为他们提供全方位的关怀与照护;鼓励老年人积极参与社会活动,保持积极向上的生活态度。同时,我们将积极与周边社区、医疗机构、社会团体等开展合作,共同为老年人打造一个资源共享、优势互补的养老生态圈,全力为老年人提供更加优质、便捷的养老服务。”水

口镇敬老院区域性养老服务中心工作人员在启动仪式上介绍。

近年来,水口镇坚持把养老场所的供给作为一项重要的民生工程来抓,坚持科学规划,加大投入,着力解决好老年人关心、关注的现实问题,不断落实“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐”的要求,为老年人提供多样化、多层次的养老服务,全面提升老年人的幸福感和自豪感。

创建全国禁毒示范城市 你我共同参与